

【表紙】

【提出書類】 訂正報告書
【根拠条文】 法第27条の25第4項
【提出先】 関東財務局長
【氏名又は名称】 有限会社 伊部
【住所又は本店所在地】 東京都港区赤坂二丁目6番22号
【報告義務発生日】 該当事項ありません
【提出日】 平成25年1月25日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】 該当事項ありません
【提出形態】 該当事項ありません
【変更報告書提出事由】 該当事項ありません

発行者の名称	ゼリア新薬工業株式会社
証券コード	4559
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	有限会社 伊部
住所又は本店所在地	東京都港区赤坂二丁目6番22号
事務上の連絡先及び担当者名	有限会社 伊部 管理部 森 哲朗
電話番号	03-3663-8038

訂正される報告書の報告義務発生日	平成22年8月24日				
訂正前	第2【提出者に関する事項】				
	1【提出者(大量保有者)/1】				
	(7)【保有株券等の取得資金】				
	【取得資金の内訳】				
	自己資金額(W)(千円)	293,340			
	借入金額計(X)(千円)	1,064,828			
	その他金額計(Y)(千円)				
	上記(Y)の内訳	平成10年5月20日株式分割により、437,070株を取得			
	取得資金合計(千円)(W+X+Y)	1,358,168			
	【借入金の内訳】				
名称(支店名)	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額(千円)
伊部 幸顕	個人		東京都港区東新橋一丁目10番1-4703号	2	1,064,828
2【提出者(大量保有者)/2】					
(7)【保有株券等の取得資金】					
【取得資金の内訳】					
自己資金額(W)(千円)					
借入金額計(X)(千円)					
その他金額計(Y)(千円)					
上記(Y)の内訳	平成10年5月20日株式分割により、206,675株を取得 持株会から計61,000株を振替(前回報告から30,000株増加)				
取得資金合計(千円)(W+X+Y)					

訂正後

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	1,351,735
借入金額計(X)(千円)	2,195,758
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	<ul style="list-style-type: none"> 平成3年8月1日、1:10の株式分割(額面変更)により、99,970株から999,700株へ変更 平成10年5月20日、1:0.1の株式分割(無償交付)により、437,070株を取得
取得資金合計(千円) (W+X+Y)	3,547,493

【借入金の内訳】

名称(支店名)	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額(千円)
伊部 幸顕	個人		東京都港区東新橋一丁目10番1-4703号	2	1,054,000
				1	1,141,758

【借入先の名称等】

名称(支店名)	代表者氏名	所在地
三井住友銀行(日本橋法人営業部)	森尻 善雄	東京都中央区日本橋室町2-1-1
三菱東京UFJ銀行(日本橋中央支社)	宮部 浩和	東京都中央区日本橋1-7-17
三井住友信託銀行(本店営業第12部)	山門 浩一	東京都千代田区丸の内1-4-1

2【提出者(大量保有者)/2】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	65,721
借入金額計(X)(千円)	72,000
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	<ul style="list-style-type: none"> 平成3年1月、贈与により500株取得 平成3年8月1日、1:10の株式分割(額面変更)により、167,968株から1,679,680株へ変更 平成4年3月、贈与により10,000株取得 平成5年2月、贈与により10,000株取得 平成6年3月、相続により13,160株取得 平成7年2月、相続により233,910株取得 平成10年5月20日、1:0.1の株式分割(無償交付)により、206,675株を取得
取得資金合計(千円) (W+X+Y)	137,721

【借入金の内訳】

名称(支店名)	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額(千円)
三菱東京UFJ銀行(日本橋中央支社)	銀行	宮部 浩和	東京都中央区日本橋1-7-17	2	72,000